MaBHas

YTunurtbl diff u patch

Mporpamma diff BbiIBOAUT Ha stdout pasHuLy Mexay TeKCTOBbIMM hamnamm unm ornaBneHnsMmn
KaTanoros B goopMaTe, KOTOPbIV NPUrogeH Ans nocneaywero NCnonb30BaHMs NporpamMmMoin
patch. Mpwn cpaBHeHUN OBOMYHbIX doaiinos nporpamma diff Tonbko coobwaeT, coBnagatT Uam
pasnuyarTcs Mexay cobor cpaBHMBaeMble doarinbl.

CpaBHeHue KaTtanoros

$ diff katanor1 katanor?2

CpaBHeHue 0BOUYHbIX dpannoBs

$ diff /bin/ls /usr/bin/Isvfs
Binary files /bin/ls and /usr/bin/Isvfs differ

CpaBHeHue TeKCTOBbIX pannioB

$ cat hello.c

#include <stdio.h>
main () {

printf("Hello Worldn");

}

$ cp hello.c hello.c.old
$ ee hello.c

$ cat hello.c

#include

main () {

printf("Hello World Againn");

}

$ diff hello.c.old hello.c

3c3

< printf("Hello Worldn");

> printf("Hello World Againn");

$ diff hello.c.old hello.c > patch.txt




CaBHas

Konupyem patch.ixt Ha mawuHy co ctapbim hello.c

$ patch hello.c patch.txt

Hmm... Looks like a normal diff to me...
Patching file wares.ixt using Plan A...
Hunk #1 succeeded at 3.

done

$ cat hello.c

#include <stdio.h>

main () {

printf("Hello World Againn");

}

"Hello World Againn");
}
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